

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 55 (6382)

СУБВОТА,

8 МАЯ 1982 г.

Цена 3 коп.

Завтра — День Победы

С ПРАЗДНИКОМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



Прошло 37 лет с тех пор, как отгремели последние залпы Великой Отечественной войны 1941—1945 годов. Чем дальше уходят в историю годы боев за свободу, честь и независимость нашей Родины, тем величественнее значение Победы над немецко-фашистскими захватчиками.

В результате разгрома оголтелых сил империализма ускорился мировой революционный процесс. Создалась и неуклонно расширяется социалистическая система государств. Под ударами национально-освободительного движения развалилась и канула в вечность позорная колониальная система. Все больше освобожденных стран выбирают путь некапиталистического развития.

Никогда в истории человечества еще не было такого длительного мирного периода. Выросли новые поколения людей, которые не испытали ужасов войны.

Коммунистическая партия Советского Союза, вдохновитель и организатор всех наших побед, ставит своей главной целью исключить войну, как средство решения международных споров.

За прошедшие годы неузнаваемо преобразилась наша прекрасная Родина. Многократно увеличилось ее экономическое и оборонное могущество. В СССР построено развитое социалистическое общество. Партия ведет нас ленинским курсом дальнейшего улучшения жизненных условий всего народа.

Вдохновленные решениями XXVI съезда КПСС, советские люди заняты мирным созидательным трудом. Свой достойный вклад в дело успешного выполнения планов одиннадцатой пятилетки вносят трудящиеся города Режа и района, ветераны войны и труда.

Отмечая День Победы, мы не должны забывать об опасных замыслах империалистов, пытающихся столкнуть человечество на грань катастрофы, затевающих военные конфликты то в одном, то в другом конце земного шара.

Советский Союз понес неисчислимые жертвы в годы Отечественной войны. Вот почему советские люди являются самыми преданными сторонниками мира, всеми силами поддерживают призыв товарища Леонида Ильича Брежнева — избавить нашу планету от грозящей ей опасности, сохранить мир.

Горячо и сердечно поздравляем всех ветеранов войны и труда, семьи погибших воинов, всех трудящихся города и района с 37-й годовщиной победы советского народа в Великой Отечественной войне, желаем здоровья, успехов в труде и личного счастья.

Пусть живет в веках беспримерный подвиг советского народа в Великой Отечественной войне! Вечная слава героям, павшим в борьбе за честь, свободу и независимость нашей Родины!

ГОРКОМ КПСС
ГОРИСПОЛКОМ
ГОРВОЕНКОМАТ
СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

НЕ УРОНИЛ ЧЕСТИ

солдата комсомолец совхоза «Глинский» Юрий Елинов. С орденом Красной Звезды — высокой солдатской наградой — возвратился он недавно из рядов Советской Армии. Сейчас занят мирным делом — культивацией родных арамашковых полей. Но работает, как и подобает солдату, на совесть, перевыполняя нормы выработки.

ФРОНТОВОЙ ЗАКАЛКИ

земледельцы совхоза им. Ворошилова, участники Великой Отечественной войны, ответственно работают в эти дни на посевной. Так, трактористы Виктор Афанасьевич Ежов, Иван Егорович Ясашных, Дмитрий Кузьмич Першин трудятся сейчас в поле. На погрузке удобрений помогает совхозу еще один участник войны Иван Степанович Колотов. Нужна в эти дни и работа опытного токаря Ивана Васильевича Кукарцева.

Все меньше ветеранов войны с годами выходит на полевые работы. Но работают они побоевому.

ПО-КОМСОМОЛЬСКИ

а это значит — по-ударному, с хорошим качеством работают на культивации Виктор Клевакин и Виктор Кукарцев, комсомольцы совхоза им. Чапаева. За последнюю смену они провели культивацию на 25 гектарах.

СВОИ ЛИДЕРЫ

есть в каждом отделении совхоза им. Чапаева. Так, в Клевакино в последнюю смену отличился Вадим Дмитриевич Кокин. Опытный хлебороб засеял 80 гектаров зерновых. В Каменке лидером стал Геннадий Григорьевич Костылев, а в Леневоком — Александр Шустов, засеявшие по 70 гектаров.

УРОЖАЮ-82 — НАДЕЖНУЮ ГАРАНТИЮ

ЗВАНИЕ ОБЯЗЫВАЕТ

Нынче механизаторы Арамашковского отделения совхоза «Глинский» взяли на себя обязательства получить высокий урожай зерновых — по 30 центнеров с гектара, картофеля — по 110 центнеров с гектара. Это не меньше, чем в прошлом году, по итогам которого мы стали победителями Всесоюзного социалистического соревнования работников сельского хозяйства и награждены набором музыкальных инструментов.

Борьба за урожай-82 началась с осени. Качественно вспахали зябь, всю ее подборошили. Зимой провели снегозадержание, внесли удобрения. В конце апреля приступили к весенним полевым работам. Работают наши земледельцы под девизом: «В срок и качественно провести посевную-82». Каждый знает, что весенний день год кормит. Поэтому даже в праздник 1 Мая все как один трудятся на своих местах.

Проведено боронование зяби в два следа, ведется и двойная культивация. Причем, прежде культивируются те места, которые не ходились под ометами соломой. Эта практика многих лет оправдана жизнью.

На культивации тон задают молодые. В числе лидеров братья Юрий и Александр Блиновы, Григорий Исаков, Владимир Маньков.

Теплая, сухая погода позволяет наращивать темп посевных работ. Только перекрестным способом ведется сев зерновых в отделении. Сеют четыре агрегата, работают на них старые опытные хлеборобы А. Латников, Г. Бачинин, Н. Маньков, Л. Данилов. Настроение у всех отличное. Работают весь световой день, перевыполняя норму в полтора—два раза.

Подвозятся в поле просеянные удобрения, ни одного круга не засеяли без них. Прямо в поле устраняются неполадки. Всегда рядом с агрегатами слесарь-наладчик, курсирует сварочный агрегат.

Праздник Победы будем встречать в поле. Отметить его решили ударным трудом.

Так что есть гарантия, что будет заложен богатый урожай зерновых. Звание победителей нужно оправдывать делом.

М. ЛАТНИКОВ,
кузнец, селькор.

О ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ

9 мая в 10 часов утра к зданию горкома КПСС приглашаются ветераны Отечественной войны.

Коллективы предприятий, организаций, учебные заведения проходят организовано к монументу Боевой и Трудовой Славы в 10.30.

В 11 часов состоится митинг трудящихся города у монумента Боевой и Трудовой

Славы, возложение цветов к монументу.

В 12 часов — начало легкоатлетической эстафеты на приз газеты «Правда коммунизма». Старт и финиш у Дома культуры механического завода.

Традиционный праздник песни на стадионе «Металлург» в 13 часов.

Вечером в микрорайонах города народные гулянья. ПРАЗДНИЧНАЯ КОМИССИЯ.

Разговор о ветеранах войны и труда всегда трогателен, вызывающий возвышенные чувства гордости. Тем более волнующим он получился в «День депутата» 6 мая, так как был тщательно продуман, искусно оформлен и внешне, и композиционно. Можно от души сказать: задумано мудро.

Главный ведущий своеобразного литературно-художественного «огонька» депутатов городского Совета А. И. Макаренко открыла встречу теплыми высокими поэтическими строками о ветеранах войны, закончившимися песней в исполнении В. Хиневича «Фронтовики, наденьте орден!»

С большим вниманием депутаты прослушали доклад председателя исполкома горсовета Г. П. Ширяева «Реж — в годы Великой Отечественной войны». В памяти депутатов — ветеранов войны и труда воскресли живые картины изуродованных, наполненных героизмом дней на фронте и

ДЕПУТАТЫ В СТРОЮ

в тылу. Молодые народные избранники узнали много примеров мужества, самоотверженности своих отцов и дедов.

А затем услышали и самих героев тех дней — И. С. Шестакова, А. В. Шишмакова, Е. С. Хорькова, А. Л. Петелина, И. В. Макаруна, И. А. Барахина, П. Н. Соскова. Каждому из них посвящались испытанные временем песни, которые замечательно исполнили участники художественной самодеятельности В. Плотников, Р. Каунова и другие.

Дань уважения проявлена и к депутатам-матерям, у которых служат сейчас в Советской Армии сыновья, председателю Клевакинского сельсовета Т. Г. Аморовой и председателю постоянной планово-бюджетной комиссии горсовета А. А. Безбородовой. В их выступлениях — и слова гордости, и слова признательности исполкомом гор-

совета, который умело направляет работу народных депутатов, побуждал к плодотворной работе.

В лаконичных выступлениях председателем оставшихся комиссий И. Ю. Остапова, В. Т. Виноградова, Ю. Г. Зуева и других — короткий анализ работы, благодарности самым активным членам комиссии, хорошие планы и пожелания на будущее.

В заключение «Дня депутата» Геннадий Петрович Ширяев вручил Почетные грамоты и памятные подарки активнейшим народным избранникам нынешнего созыва, которые многое сделали для выполнения наказов и пожеланий режевлян, для развития города, его экономики, культуры и быта, воспитания трудящихся. Чувствовалось, что у каждого на душе желание в дальнейшем работать еще лучше.

А. ДОЛИНСКИЙ.

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

В совхозах объединения «Режевское» началась массовая посадка картофеля. Вторым хлебом будет занято 1200 гектаров. Для получения высокого урожая картофеля нужна не только высокая агротехника обработки почвы, но и посадка клубней повышенной нормы. Но в районе для обеспечения плана посадки недостает семенного материала. В

этом хозяйстве реальную помощь может оказать население. Закуп картофеля ведет Режевская райзаготконтора.

Лучше других среди сельских Советов закуп семенного картофеля организован в Липовском сельском Совете. Заготовитель Ю. Ф. Кузьминских за несколько дней принял 18 тонн клубней. В с. Каменка совхоза им. Чапаева население доставило на приемный пункт 12 тонн картофеля.

Г. МИЩЕНКО,
экономист райзаготконторы.

ВСЕ ВНИМАНИЕ—СЕВУ

Сводка о ходе посевных работ в совхозах объединения «Режевское» на 7 мая 1982 года.

Первая графа — посеяно яровых культур (в процентах к плану), вторая — в том числе зерновых, третья картофеля.

«Глинский»	18,3	23,1	1
им. Чапаева	16	16,3	—
«Режевский»	25,1	28	2,5
им. Ворошилова	22,5	21	12,5
По району	20,4	22,7	3,4

Посевные работы в районе набирают темп. Однако это наращивание скорости идет слишком медленно. Так, если за 5 мая добави-

уровня, чтобы прибавка за день составляла не менее десяти процентов. Особенно это относится к совхозу им. Чапаева. Беспокоит и то, что намного хуже, чем начинали сев, работают в эти дни земледельцы совхоза им. Ворошилова.

Отлично поработали 6 мая механизаторы совхоза «Режевский». Они засеяли за этот день 429 гектаров зерновых. Выработка на один агрегат составила 33 гектара.

Раньше прошлого года проведен нынче посев кормовых культур. Но посадка кар-

тофеля неоправданно затягивается.

Следует обратить внимание на качество полевых работ. Так, не везде глубоко на заделки семян соответствует норме. Тревожит разрыв между культивацией и севом. Огромных пределов достиг он в совхозах им. Ворошилова, «Глинском», да и в других хозяйствах. Это, конечно, повредит урожаю. Все внимание требует в эти дни сев. Каждая минута должна быть на счету у хлебороба.

ШТАБ ПОСЕВНОЙ.

СОЛДАТЫ ПОВЕДЫ



В электротермическом цехе никелевого завода имеется стенд с фотографиями участников Великой Отечественной войны. Четырнадцать человек. Половина из них работает и сейчас.

О каждом из них можно написать книгу и всего не опишешь. Открытой книгой назвали участники встречи с ветеранами войны. Нет, они не рисовали свои подвиги. Их скромные рассказы были наполнены мужеством советского солдата, который освободил от фашистской чумы миллионы людей, очистил родную землю, завоевал свободу народам Европы.

Этим солдатом был Владимир Васильевич Прохоров. Он всю войну прошел святым. Эта профессия с тем лишь преимуществом, что всегда на переднем крае. И один короткий на всю войну приказ: «Обеспечить связь». Эту связь боец Прохоров обеспечил при форсировании Днепра, взятии Берлина, освобождении Праги. За это Родина наградила солдата орденом Отечественной войны II степени.

Владимиру Павловичу Таланкину война снится чаще, чем он видит ее в кино. Сперва он посылал в небо верных друзей-пилотов. Мучительно переживал, когда его орел не возвращался на землю. Потом добился авиамеханика своего требования и сам полетел собственноручно разить ненавистного врага. На груди стрелка-радиста рядом с боевыми наградами — орден Октябрьской Революции.

Это только штрихи боевой биографии солдата.

«Спроси сейчас любого солдата: куда лежит его путь? Каждый советский воин ответит одно — в Берлин. Уже тогда, когда защищали родную Москву, бойцы верили: мы будем в Берлине!

До войны я жил, как жили миллионы наших людей. Работал мастером в леспромхозе в городе Реж Свердловской области. Был всем обеспечен. Полюбил девушку, женился. Жена Таня тоже работала. Родился сын Юрий. Я его запомнил круглолицым румяным малышом. А теперь ему уже семь лет. Вырос без меня.

Берлин принес нам войну. Берлин нарушил счастье нашей жизни. Берлин оторвал нас от родных семей.

Во имя своей Родины, для защиты своей семьи, будущих своих детей взяли мы за оружие. Четвертый год в морозы, под палящим солнцем, в осеннее ненастье и в бездорожье весны веди мы нашу священную войну.

Нелегка солдатская доля. Но сердца наши согрывает любовь к Родине. Ненависть к врагу ведет нас вперед.

Дойдем до Берлина — конец

ЭТУ ЗАМЕТКУ, опубликованную 18 января 1945 года во фронтовой газете, прислал в редакцию редактор армейской многотиражной газеты «За честь Родины» Николай Николаевич Соцкий. Он попросил нас помочь отыскать ее автора однополчанина М. Ярополова. Мы обратились в леспромхоз, где до войны трудился М. Ярополов. В леспромхозе объединение «Свердхимлес» работники отдела кадров посоветовали поговорить с бывшим директором, сейчас

пенсионером, С. Я. Чудовым. Так завершился поиск — Степан Яковлевич рассказал, что после войны почти тридцать лет Михаил Петрович Ярополов трудился в леспромхозе, с женой вырастили шестерых детей — три сына, три дочери. Сейчас Юрий Михайлович работает в ОКСе швейной фабрики, Анатолий взрывником в леспромхозе объединения «Свердхимлес», пошел по стопам отца, на механическом заводе — Виктор. Здесь же две дочери Надя и Гая, в рай-

нии автоматчиков резерва полка Алексей Ананьевич Курзов. Отслужил действительную службу, вернулся домой, а через месяц — война «Бери шинель, пойдем на фронт», — сказал себе солдат.

Чего только не повидал за войну! Под Воронежем легко ранено. Так квалифицировались тогда ранения. А от того «легкого» до сих пор рука не разгибается.

На всю жизнь запомнил небольшую деревеньку Ломово, что под Белой Церковью. Может, уже и нет в помине той деревушки, а у солдата из Режа там каждый закоулок помнится.

Семь суток были в окружении. Прорывались в рукопашную. Все были: и грузины, и русские, и украинцы, и татары... Русские солдаты. На всех одинаково покрикивали фрицы: «Рус, сдавайся!» Ответом был огонь.

Прорвали кольцо окружения. Затаились в лесочке. Авиаразведка обнаружила. Налетели самолеты, все перемешали: и лес, и земля, и людей. Не пощадил осколки и гвардии сержанта Алексея Курзова.

Даже во сне слышит боль Алексей Ананьевич. Греться бы ему на солнышко. Пятнадцать лет как пенсию заработал. Так не лежит старому солдату. Работает бригадиром слесарей-сантехников. А из цеха — прямо в школу, в подшефный класс. Начинает работать с четвероклассниками и до самого выпуска с ними. Третье поколение в нынешнем учебном году принял Алексей Ананьевич. Из армии приходят письма от его воспитанников, и с марками. Благодарят сыны и внуки старого солдата, ветерана. Так и хочется поклониться земным поклоном таким людям и сказать сыновнее «спасибо».

И. ДАНИЛОВИЧ.

МЫ БУДЕМ В БЕРЛИНЕ

МЫСЛИ СОЛДАТА 18 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА.

врагу, конец солдатским лишениям, невзгодам, концу войне.

Берлин! Когда-то эта цель казалась далекой. Огромные наши земли были захвачены врагом. Миллионы советских людей изнывали в фашистской кабале.

Теперь мы сражаемся за пределы нашей Родины. Красная Армия твердой ногой ступила на вражескую землю.

Но я хорошо помню весь пройденный путь. Лютый вась ограбил, сжег наши богатые села, разрушил прекрасные города, замучил многие тысячи безвинных людей, женщин, детей. Я сам слышал плач детей на пепелищах.

Нет меры низости и подлости фашистов. Никогда не забыть мне, как однажды осенью 1942 года мы ворвались во вражеские траншеи и около землянки нашли труп замученного советского бойца. Фашисты раздели красноармейца догола, пытали, изрезали

тело ножами. А потом, ничего не добившись от советского патриота, выстрелили ему в голову.

Разве это можно простить! Никогда! За свои зверства враг нам заплатит такой ценой, какая ему и не снилась!

Был у меня друг старший сержант Волков. В июне 1944 года наша рота ворвалась в деревню, и завязался рукопашный бой с врагом. Много немцев уложил мой товарищ. Но вот кончились у него патроны. Тогда Волков с ножом в руке бросился на гитлеровцев. Он прикончил еще троих.

Погиб мой товарищ. Но я и мои боевые друзья поклялись отомстить за него, драться с врагами, как он.

Мы давно уже идем по земле других стран, стран, которые хотели навечно поработить фашисты. Идем по чужой земле, но встречаем нас здесь, как родных. Выбили как-то врагов из одного се-

пенсионером, С. Я. Чудовым. Так завершился поиск — Степан Яковлевич рассказал, что после войны почти тридцать лет Михаил Петрович Ярополов трудился в леспромхозе, с женой вырастили шестерых детей — три сына, три дочери. Сейчас Юрий Михайлович работает в ОКСе швейной фабрики, Анатолий взрывником в леспромхозе объединения «Свердхимлес», пошел по стопам отца, на механическом заводе — Виктор. Здесь же две дочери Надя и Гая, в рай-

по Нина. Двенадцать внуков Ярополовых работают, учатся, растут.

Дети помнят скупые рассказы отца о войне. Михаил Петрович был немногословен, и не часто вспоминал жестокие годы. Наверное, потому еще, что очень трудно и больно это было. Анатолий запомнил рассказ отца о том, как брали безымянную сопку.



ФРОНТОВИКИ, НАДЕНЬТЕ ОРДЕНА!

У каждого из них был свой фронт, своя боевая дорога, своя фронтовая судьба. Общим было главное: свобода Родины, счастье народа, Победа. Потому каждый из них в братстве фронтовом — человек свой.

Есть встретились они накануне Дня Победы, как встречаются каждый год, и всегда им есть что вспомнить, о чем рассказать друг другу, о чем поведать молодым.

Владимир Иванович Хрусталев воевал на Карело-Финском перешейке, прошел Польшу и Восточную Пруссию. С сорок третьего по сорок пятый воевал пехотинец-автоматчик Хрусталев, дважды ранен, награжден орденом Славы III степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией». За каждый день на войне — доблесть солдатская, за каждой наградой — подвиг солдатский, один из тех, которые совершались миллио-

нами советских людей и привели к самому главному — Победе.

23 года затем работал ветеран в ПАТО кузнецом, и сейчас еще «не отдыхается» ему — нашел работу по силам.

Семнадцать лет водителем на КраЗе, БелАЗе работал в ПАТО Николай Сергеевич Мозырев. Накануне праздника пришел пенсионер в родной коллектив — повстречаться с друзьями-фронтовиками, с товарищами по работе. Он служил в танковой части, пехотинец в броне, был ранен, но в Германию пришел, чтоб прикончить врага. Вармии и получил специальную шофера. Два ордена «Красной Звезды», медаль «За отвагу» — признание Родины за беззаветную службу Победе, за мужество в борьбе с врагом.

Сияют боевые награды на груди Ивана Семеновича Борисова. В сорок четвертом начал он фронтовой

путь, брал Варшаву и Берлин, за это и медали. Потом служил в Берлине, в автобатальоне. 17 лет — водителем большегрузных машин в ПАТО.

30 лет работает в ПАТО Леонид Иванович Гаренский. Теперь рядом с боевыми наградами на груди его орден Трудового Красного Знамени. И дороги войны он прошел от начала до конца. Был десанником, осколком оторвало пальцы руки, после госпитализации служил в санчасти.

Пришел к нам праздник, завоеванный вот этими простыми людьми, тружениками, солдатами войны. Они вспоминают прошлое. Незабываемое, подарившее нам счастливое настоящее и будущее.

На снимке: В. И. ХРУСТАЛЕВ, Н. С. МОЗЫРЕВ, И. С. БОРИСОВ, Л. И. ГАРЕНСКИХ.

Фото В. Сергеева.

◆ СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ ВСЕГДА НА ПОСТУ

Режевлянин Владимир Евстигнеев служит на границе. Служба здесь требует от бойца особых качеств, и Владимир настойчиво овладевает военными и политическими знаниями, с большим старанием и инициативой участвует в работе по претворению в жизнь предначертанных партий и комсомолом планов.

Добросовестно несет службу по охране священных рубежей Родины ваш земляк. Высокая выучка, боевое мастерство помогают ему в этом. Уже на первом году службы Владимир был назначен старшим пограничного наряда. За достигнутые в службе и учебе успехи, высокую дисциплинированность имеет поощрения от командования, награжден наградным знаком «Отличник погранроиса II степени».

Сейчас мы стоим на вахте «XIX съезду ВЛКСМ — 19 ударных не дель боевой учебы и пограничной службы». Владимир не раз выходил победителем этого соревнования, показывая личный пример комсомольцам подразделения. Ему присвоено звание сержанта.

Режевляне могут гордиться своим земляком — достойным защитником Родины, отличником бойцом!

В. СЕННИК,
секретарь комитета ВЛКСМ погранзаставы.

ления. Из лесу вышли местные жители. Они плакали от радости. Последним, что у них осталось, угощали нас. Как радостно сознать, что ты несешь свободу людям. Гордостью наполняется сердце русского солдата.

Чтобы никогда больше немцы не пришли на нашу землю, чтобы счастливой была наша жизнь и жизнь наших детей, мы должны быть в Берлине. Мы должны добить врага. Пусть никогда он не сможет подняться. Суворов говорил: «Недорубленный лес вырастает». Надо добурить эту чащу, из которой пришел зверь — фашист. Надо уничтожить этого зверя в его берлоге.

Каждый из нас стосковался о своем доме, семье, заводе, колхозе. Каждому родные пишут, что ждут его домой с победой. Мы и сами мечтаем об этом дне. Но наш путь домой лежит через Берлин. Добьем врага, водрузим наше знамя над гитлеровской столицей и тогда вернемся к своим родителям, женам, подругам, детям. Мы будем в Берлине. Обязательно будем!

Сержант М. ЯРОПОЛОВ.

Награжден медалью «За отвагу».

связь. Пробираясь траншеями, окопами к своим, вдруг столкнулся с гитлеровцем. У того — граната, а у Ярополова — один патрон. Выстрелил и.. промазал. Фашист бросил гранату..

Очнувшись Михаил Петрович уже в госпитале. И решил, что повезло ему все же здорово. Повезло, что жив остался, что свои его нашли, что можно бороться и надеяться на счастливую мирную жизнь.

Она и была потом счастливой. Большая дружная

семья требовала многих трудов и забот, но приносила гораздо больше радости. И была эта радость вдвойне дорога, потому что за нее заплатил солдат своей кровью, годами войны.

Дорога была бы ветерану войны весточка из родного боевого полка, память о нем через мирные десятилетия. Только не дожидаясь, Михаил Петрович до этого дня. Напишет ответ в армейскую газету «За честь Родины» его дети.

В. ВОРОБЬЕВА.

НЕ ДАДИМ ВЗОРВАТЬ ПЛАНЕТУ!

«Штаб - квартира НАТО, бульвар Леспольдова III, 1110, Брюссель, Бельгия».

По этому адресу на днях ушла из Режа открытка от комсомолки Надежды Черемных. В тексте содержится требование к господам министрам и генералам о «прекращении безумной ядерной гонки, которую они навязывают народам мира», и отказаться от «имперских амбиций», которые угрожают цивилизации.

Наде 20 лет. После профтехучилища она второй год на швейной фабрике. Внимательно и добросовестно, глубоко и тщательно осваивает профессию швей-мотористки, перевыполняет производственные задания. Заметив эту старательность, активность в делах и отзывчивость к людям, девушки третьей бригады избрали ее своим комсоргом.

— Наши дети и отцы, — беседуя с подругами, говорит Наде, — спасли мир от фашистской чумы ценой миллионов жизней и неисчислимых страданий. По рассказам родителей я знаю, как было тяжело во время войны. Моя мать Мария Григорьевна вместе с тысячами девушек копала противотанковые рвы, отец Виктор Иванович дошел до гитлеровской Германии. Среди родственников есть погибшие на фронте. Нашему поколению, как и миллионам сверстников на всех пяти континентах, не хочется стать последним. Вот и надо сказать громко: «НЕТ» безумным планам НАТО.

— Мне о войне, — добавляет вожак седьмой бригады Людмила Русакова, — много рассказывает бабушка Анисья Фроловна, которая тоже сражалась с фашистами. А дедушка гитлеровцы убили. Я тоже посылаю в штаб НАТО открытку протеста. Она заканчивается словами: «Сегодня мир снова в опасности. Взорвать его мы не позволим!» Советская молодежь голосует за чистое и светлое небо над планетой.

Коллектив фабрики принимает активное участие в «Марше мира», который широкой волной катится по всем странам. Разные политические акции проводятся на международной арене. В последнее время

юноши и девушки первой страны Советов живо под держали участников митинга на «Ростсельмаше», которые через «Комсомольскую правду» обратились с письмом протеста в брюссельскую штаб - квартиру оголтелых вояк. Чтобы облегчить им знакомство с текстом, открытки туда уходят на английском языке. Уже отправлены сотни тысяч посланий, под которыми поставлено почти шесть миллионов подписей. Среди них и настойчивые требования режесвян прекратить безумную ядерную гонку, нагнетание военного психоза в странах Запада.

— Швейники, — рассказывает бывший пограничник, слесарь - наладчик Николай Стариков, — поставили 824 подписи. Но комсомольцы решили расширить зону протеста и пошли на участки, где обычно проводится массово-политическую работу по месту жительства населения. Комплектовщица Ольга Краева, швея - мотористка Галина Бабина, финишный контролер Надежда Тельнишина, бригадир Наталья Денисова и другие активисты побывали во многих домах по улицам Уральских Добровольцев, Гайдара, Прокольевской, Талицкой. 288 человек расписались под нашим письмом.

В открытках протеста есть слова: «Из-за алчности тех, кто пытается наживаться на подготовке к войне, растрачиваются миллиардные средства, столь нужные людям для строительства школ и больниц, жилья и фабрик, для сохранения природы». Мы же весь свой труд направляем для счастья народного. Выражая интернациональную солидарность, швейники недавно целиком один из дней посвятили Фонду мира. На специальный счет от них сразу поступило более двух тысяч рублей.

— Наши девчата еще не раз потревожат натовских мракобесов, — говорит секретарь комитета комсомола фабрики Елена Бабина. — Мы настойчивы в деле защиты мира и разрядки. Это самое святое для каждого советского человека.

А. ДОНЦОВ.

Эти два ветерана труда и войны встречаются часто. Десятки лет знают друг друга. Есть о чем поговорить, что вспомнить. На этот раз солдат легендарной 62-й армии А. И. Потапов сообщил, что скоро поедет в Волгоград. Там намечена встреча с боевыми друзьями в честь 40-летия первого залпа их «Катюш» по врагу у стен великого города. Л. М. Лебедев посуловел, а попросил мягко: «Поклон Виктору передай. Он поконится там, где Вечный огонь».

◆ МЫ ПОМНИМ, ТОВАРИЩ!

ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ ЖИЗНИ



...Потерпев зимой 1941 года поражение под Москвой, Гитлер приказал своим генералам за лето прорвать ся к Волге и захватить Сталинград. Это обеспечило бы фашистским войскам успешное продвижение к нефтяным богатствам Кавказа, разделило бы фронт наших армий надвое. Они намеревались создать возможность обойти Москву с востока и взять ее.

Фашистам удалось прорваться в центр Сталинграда, к заводам «Баррикады», тракторного и «Красный Октябрь», к железнодорожному вокзалу. Заняли они и стратегически важные высоты Мамаева кургана... Ветераны вспоминают, как все яростнее становились атаки гитлеровцев, а нашим бойцам все труднее было сдерживать натиск озверелого врага. Казалось, еще одно усилие фашистов — и Сталинград будет взят. Но доблестные советские воины проявили невиданный массовый героизм, одержав блистательную победу. Среди участников той невиданной битвы были никельщики Александр Иванович Потапов, Виктор Михайлович Лебедев, другие режесвяне. Одни сложили головы на улицах сражений, другие через ужасы военного ада довели битву до конца.

В ознаменование этой победы на Волге в городе воздвигнут один из самых впечатляющих памятников Великой Отечественной войны — мемориальный ансамбль героям Сталинградской битвы на Мамаевом кургане. Он и в честь отцовского жизни за Родину режесвянского металлурга В. М. Лебедева. Его брат Леонид Михайлович не раз проводил здесь Виктора. А сестра Нина Михайловна (тоже участница войны) переехала в Волгоград, чтобы быть рядом с этими святынями для всех нас местами, сердцем принять те улицы, на которых брат пролил кровь. Теперь поклон от важному солдату туда уверзет их товарищу по борьбе.

Открывая памятник на Волге, Леонид Ильич Брежнев сказал: «Пройдут годы

и десятилетия. Нас сменяют новые поколения людей. Но сюда, к подножию величественного монумента Победы, будут приходить внуки и правнуки героев. Сюда будут приносить цветы и приводить детей. Здесь думая о прошлом и мечтая о будущем, люди будут вспоминать, тех, кто погиб, защищая вечный огонь жизни».

— И верно, — говорит Л. М. Лебедев, — подвиг героев сделал бессмертными камни Мамаева кургана. В любую погоду по широкой лестнице, ведущей к его вершине, нескончаемой чередой идут люди. Идут, как и я, неспешно, сосредоточенно, углубившись в думу о величии подвига, вспоминая о двухстах днях и ночах жестоких боев.

Вот вместе с другими Леонид Михайлович останавливается у воплощенных в камне и бетоне многофигурных композиций. В них отражены фрагменты жестокой битвы. На больших мраморных плитах люди внимательно читают имена участников обороны города. С волнением все поднимаются к гигантской фигуре матери - Родины с обнаженным мечом, зовущей воинов на смертный бой с захватчиками.

— Священный трепет охватывает, когдаходишь в Пантеон славы, — продолжает рассказ Леонид Михайлович. — Здесь, в центре большого круглого зала, — мраморная рука, как бы прорывает могильный свод, вздымает пылающий, никогда не гаснущий факел жизни. На стенах знамена, высеченные из красной смальты, а на них тысячи фамилий героев, которые своим мужеством, своей неодолимой стойкостью, самой смертью своей преградили путь врагу. Во все времена года на гранитный пьедестал у пылающего факела ложатся венки и букеты живых цветов — дань глубокого уважения к памяти тех, кто ценой собственной жизни отвратил от человечества угрозу фашистской чумы. Это святая память и о нашем брате.

А. ЕГОРОВ.

На снимке: А. И. Потапов.



ЦИФРЫ И ФАКТЫ

За мужество и героизм, проявленные в боях с немецко-фашистскими захватчиками, 11 603 воина были удостоены звания Героя Советского Союза, 104 из них получили это звание дважды. Орденами и медалями СССР было награждено более 7 млн. человек.

К концу войны в Вооруженных Силах было свыше 3,3 млн. коммунистов, или 60 процентов состава партии. На фронтах погибло 3 млн. коммунистов. За годы войны кандидатами в члены партии принято свыше 5 млн. человек, в члены партии — свыше 3,5 млн. человек.

В советском тылу рабочий класс, колхозное крестьянство, интеллигенция ковали оружие для нашей армии. Во второй половине 1941 г. в тыл было эвакуировано более 10 млн. человек, переоборудовано 1523 крупных промышленных предприятия (на Урал — 667, в Западную Сибирь — 244, в Восточную Сибирь — 78, в Среднюю Азию и Казахстан — 308, в Поволжье — 226). По образному выражению товарища Л. И. Брежнева, «целая индустриальная страна была перемещена на тысячи километров».

Полтора-два месяца — таков был в среднем срок, за который переброшенные на восток предприятия вступили в строй. Было вновь построено за годы Великой Отечественной войны 3500 промышленных объектов.

Наиболее мощным промышленным регионом и важнейшей кузницей оружия был Урал. За четыре года войны выпуск продукции на Урале увеличился в 3,6 раза, в Сибири — в 2,8, в Поволжье — в 2,4 раза.

В тылу врага за время войны действовало свыше 1 млн. партизан и многоотраслевая армия подпольщиков.

Советские партизаны и подпольщики уничтожили, ранили, захватили в плен около 1 млн. фашистов и их пособников, вывели из строя свыше 4 тыс. танков и бронемашин, разрушили и повредили 1600 железнодорожных мостов, осуществили свыше 20 тыс. крушений железнодорожных эшелонов.

185 тыс. партизан были награждены орденами и медалями СССР, более 230 человек получили звание Героя Советского Союза, С. А. Ковпак и А. Ф. Федоров удостоились этого звания дважды.

17 июля — 2 августа 1945 г. Потсдамская конференция руководителей трех держав приняла конкретные решения о демилитаризации, денацификации и демократическом переустройстве Германии и др.

Громадное воздействие на рост духовных сил народа, армии и флота оказывали пропаганда идей марксизма-ленинизма. За годы войны было осуществлено более 500 изданий произведений К. Маркса, Ф. Энгельса и В. И. Ленина общим тиражом около 17 млн. экземпляров, выпущено 460 наименований других массово-политических книг.

ОТ МОСКВЫ ДО ЭЛЬБЫ

Артиллерийский полк, в котором служил Григорий Андреевич Пинаев, прошел с боями от Москвы до Эльбы. Бой под Москвой, на Смоленщине, в Прибалтике, Польше.

Гитлеровцы, терпя поражение от Советской Армии, защищались с отчаянностью обреченных. Геббельсовская пропаганда внушала своему воинству, что русские будут мстить им за все злодеяния, совершенные на советской земле. Полк артиллерийских самоходных орудий успешно громил гитлеровцев и вышел к реке Эльбе. Форсировали водную преграду и встретились с американскими войсками. Григорий Андреевич вспоминает о тех днях: «Американские солдаты все рослые парни, угощая нас сигаретами, произносили: «О кэй, рус!» Были дружелюбно настроены. Думаю, что те из них, кто жив сейчас, протянут руку дружбы, ведь у нас был общий враг — фашизм».

Мы с Григорием Андреевичем рассматриваем документы, пожелтевшие от времени. Вот справка, выданная ефрейтору Г. А. Пинаеву «в том, что он

действительно участвовал в героическом освобождении города Варшавы в должности водителя в составе артиллерийского полка». Документ выдан для получения медали «За освобождение Варшавы».

В числе других наград есть две боевые медали «За отвагу». Одну из них Г. Пинаев получил, когда гнали немцев со своей территории.

...Немецкий дзот не давал поднять головы нашей пехоте. Артиллеристам было поручено уничтожить огневую точку врага прямой наводкой. Намотав на глушитель тягача трактора в несколько рядов металлическую сетку, под покровом темноты уралец повел его с орудием ближе к передовой. Остальные метры до указанного рубежа пушку тянули на руках. Водитель занял место заряжающего. Первый снаряд поднял часть наката укрепления немцев. Вскоре огневая точка фашистов перестала существовать.

Бои нередко шли и в окружении фашистов. Но тягач, за которым сидел бывший тракторист, наш

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

земляк, ни разу не подводил боевой расчет гаубицы, а позднее самоходного орудия.

Долгожданная Победа. На митинге, перед отправкой на Родину, солдат поздравил с Победой командир дивизии. В заключение генерал сказал: «Победители! Вас ждет родная земля, фабрики, заводы. Пусть на мирном фронте к вашим боевым наградам прибавятся награды за труд». Бывший солдат Григорий Пинаев вспомнил и этот последний наказ своего генерала. Вернулся к труду хлебороба. Снова, как и до войны, возглавил тракторный отряд в селе Першино. Вместе с другими фронтовиками восстанавливал сельское хозяйство, подорванное войной. Вскоре ему доверили работу механика-контролера в Режевской МТС. По состоянию здоровья (сказалась фронтовая контузия) перешел на работу в леспромхоз объединения «Свердхимлес». Отсюда и ушел, как принято говорить, на заслуженный отдых. К боевым наградам прибавились трудовые. В свои 70 лет Г. Пинаев настроен жизнеутверждающе. О здоровье фронтовиков заботится государство. День Победы он встречает в санатории по путевке как участник минувшей войны.

А. ИСАКОВ.

Не стареют душой ветераны

«...Вспоминаем всех героев имена,
Все победы называем поименно,
Помнит вечная Кремлевская стена,
Как валились к ней фашистские знамена».
М. ЛУКОНИН.

СЕЙЧАС, когда прошли десятилетия со Дня Победы, не забывают ветераны о пережитом, потому что сегодняшние ребята и девушки должны знать об истоках героизма солдат Победы, о суровости фронтового быта, ежечасном соседстве со смертью. В нашем училище есть кому рассказать об этом. Это Гаврил Николаевич Комлев, Константин Борисович Елфимов, Яков Ильич Голендухин, Михаил Васильевич Котов, Алексей Петрович Зимин, Александр Иосифович Безруков, Иван Алексеевич Голендухин.

О том, как сражались с врагами наши ветераны, рассказывают их награды. О себе фронтовики говорят мало, больше вспоминают своих друзей, каждый из которых остался в их памяти живой легендой. Но мы знаем, что высокие слов заслужили и наши товарищи по работе.

Например, Михаил Васильевич Комлев в рядах Советской Армии прослу-

жил с 1936 года до Дня Победы в 1945. В грозном 1943 он стал коммунистом. С честью пронес он это звание и в мирные годы. Вернувшись с войны, работал мастером производственного обучения. Вышел на заслуженный отдых, но дома не усидел наш беспокойный ветеран. Душа попросила дела. Сейчас работает лаборантом в тракторных лабораториях и активно участвует во всех общественных делах нашего коллектива.

С 1939 года служил в Советской Армии Яков Ильич Голендухин, только в 1943 году судьба забросила его на фронтовые дороги. Но эти дороги он прошел достойно, заслужив много наград. Вернувшись в училище после победы, работал преподавателем черчения, и его мы проводили на пенсию. Но и Яков Ильич с училищем не расстаётся. Сейчас работает у нас художником-оформителем.

Алексей Петрович Зимин получил на фронте тяжелое ранение. После госпиталя закончил институт. В нашем училище был заместителем директора. Сейчас, находясь на пенсии,

продолжает преподавать черчение.

Славный путь от стрелка, разведчика до командира отделения прошел Гаврил Николаевич Комлев. Тяжелое ранение в 1944 году заставило его вернуться к мирной работе столяра в нашем училище. Сейчас Гаврил Николаевич на заслуженном отдыхе.

Константин Борисович Елфимов — участник боев на Дальневосточном фронте. В победном торжестве вступил он в ряды Коммунистической партии. Его уроки обществоведения и истории готовились не только по методическим пособиям. Сам он, как и все поколение участников Великой Отечественной войны, имел богатый запас жизненного опыта и знаний. И хотя он тоже уже на пенсии, связи с училищем не прерывает, до сих пор является одним из самых активных участников многих дел в ССПТУ.

В год Великой Победы вступил в ряды партии и кадровый военный Александр Иосифович Безруков. Выйдя на пенсию, он продолжает работать в училище, Александр Иосифович отличается большой

требовательностью к себе и окружающим, чувством ответственности за любое дело.

Иван Алексеевич Голендухин войну начал в 1942 году. Остались памятью о ней не только боевые награды, но и тяжелое ранение. Сейчас он работает у нас кузнецом. Как и остальные ветераны, охотно делится с молодежью своим опытом, рассказывает о величии советского воина-победителя.

Очень помогают педагогическому коллективу училища воспитывать будущих земледельцев наши ветераны. Не только беседами, лекциями, но и своей работой, общественными делами, учат они молодых, как выбрать в жизни верную дорожку, как пройти, не сбиваясь с выбранного пути. И невольно поражаешься их скромности, выдержке, отзывчивости, большому трудолюбию и неиссякаемой энергии.

В этот майский день мы от души поздравляем своих ветеранов. «Фронтовики, надените ордена», — они не только ваша гордость, этими боевыми наградами, добытыми вашей кровью и потом, гордится все училище.

Л. ТУНЕВА,
преподаватель, секретарь парторганизации ССПТУ № 3.



И СЛОВА ВСТРОЮ

Иван Алексеевич Маркин, бригадир слесарей ленинградской прядильно-ткацкой фабрики «Рабочий», — один из тех, кто отшагал дорогами войны с ее первых месяцев до последнего дня.

Участник тяжелых боев с гитлеровцами на Волге, двадцатидвухлетний гвардии старшина Маркин вступил в Берлин командиром батареи.

Когда закончилось военное лихолетье, солдат вернулся в родной Ленинград. На гимнастерке горели ордена Славы всех трех степеней, орден Красной Звезды, медаль «За отвагу».

Все послевоенные годы бывший артиллерист И. А. Маркин — на трудовом посту. У него масса общественных дел. Иван Алексеевич — член партийного комитета предприятия, он часто встречается в профессионально-техническом училище с будущими рабочими.

За годы мирного труда к боевым наградам солдата добавились награды трудовые, и среди них — орден Октябрьской Революции.

На снимке: И. А. Маркин на встрече с будущими рабочими, учащимися профессионально-технического училища № 13.

Фото С. Смольского. (Фотохроника ТАСС).

ХРАНИТЬ ДОМ ОТЕЧЕСТВА

ОБЗОР ПОЭТИЧЕСКОЙ ПОЧТЫ

Неизбывно горе матери, потерявшей на войне сыночек. Незабываемо и время военное, тревожное, огневое. Об этом повествуют сотни наших авторов, которые посвятили стихи воспоминаниям прошлого. «Так же пух кружил небесом, тяжелея на ресницах влажных, уходили отцы из дома на войну от заводов и пашен», — пишет А. Пузанов в стихотворении «Марш «Славянки». Марш проходит красной нитью через все стихотворение:

Наши матери —
не седые,
Вряд ли слышали
звуки эти,
Мамы — только вчера
молодые,
Вдруг —
состарились на
столетие.

Воспоминаниями делится с нами А. Пузанов. Мирный марш, звучащий на проводах «сыновей безусых» вдруг переносит его в детство. «Марш «Славянка» и грусть, и надежда, небо мирное, расцвети! Внуки тех героических дедов — вам почетную службу нести», — возвращается автор к сегодняшнему дню. Интересным получилось стихотворение А. Пузанова, потому что он нашел яркую поэтическую деталь, интересный образ марша, и подал ее не примитивно, нестандартно.

«Память» — назвал свое стихотворение работник механического завода В. Левашов. «Я стою у солдатских могил, и невольно сейчас вспоминаю затемненный

голландный тыл», — начинается повествование о тех, кто в тылу ковал победу. Мальчишки военного времени! Не досталось на вашу долю детства и тепла отцовской ладони, вы работали для фронта. В Левашов сумел показать всю тяжесть работы в тылу и одним штрихом — характер советского человека. Парнишка сказал в цехе: «Похоронную нам принесли». Но друзья успокоили: «Не горюй, здесь ошибка быть может». И от этого «посветлело у парня лицо, он в мечтах улетел, словно в сказке, из грядущую встречу с отцом». Сколько же было вот таких несвершившихся встреч?

Стихотворение А. Подкорытова, шихтовщика электротермического цеха никелевого завода, прежде всего привлекает неподдельностью чувств. Он посвятил его погибшим отцам. Стихотворение можно назвать думой матери о погибшем сыне. К Вечному огню зимой и летом приходит седая мать, ждет сына. Столько лет прошло, а она все ждет его живым. «Тебя сразила вражеская пуля своим горячим налитым свинцом. Ты вдруг упал, и синева покрыла твое, еще небритое лицо».

Нет, не придешь ты больше,
Мой родимый!
И не обнимешь Ласково меня,
А я без слез
Не прохожу здесь мимо

И все стою
У Вечного огня.

Так заканчивает свое стихотворение А. Подкорытов. Оно потому удалось, что автор сам прочувствовал, пережил события стиха. Ему дорога память.

По-своему разрабатывает тему войны и мира Г. Жаров, о собрание в клубе пишет он, которое заклеило гневом зачинщиков новой войны. «Чтоб все мы могли на планете спокойно трудиться и жить. Чтоб все на земле могли дети учиться и крепко дружить», — подводит черту Г. Жаров. О мире и солнце пишет С. Пястолов, Н. Подковыркин, В. Деев. Строками из стихотворения П. Алферьева хочется закончить обзор объемной поэтической почты, посвященной Дню Победы.

«Смотрите,
как наша планета
Прекрасна
В наряде земном.
Вы помните, люди,
об этом:
Храните Отечества дом».

Т. ГОНЧАРОВА.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
8—9 мая — «ВСЕ НА ОБОРОТ», 10 мая — «34-й СКОРЫЙ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.
Для детей 8—9 мая — киносборник «САМОДЕЛКИ НА ВЫСТАВКЕ», 10 мая — «КИНОСБОРНИК». Начало в 14 часов.

ДК «ГОРИЗОНТ»

8—9 мая — «В НАЧАЛЕ ИГРЫ». Начало 8 мая — в 19, 21 час., 9 мая — в 11, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

9 мая — «ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА ГАВРИЛОВА». Начало в 16, 18 часов.

Для детей 9 мая — «ПОД МАЯ — «КИНОСБОРНИК». Начало в 14 часов.

Объявления

Поздравляем Банникову Маргариту Константиновну с 55-летием. Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, семейного счастья.

Коллектив работников ЦРБ.

РЕЖЕВСКОМУ УЗЛУ СВЯЗИ на постоянную работу срочно требуются телеграфисты, ученики телеграфистов, операторы и ученики операторов, монтеры связи, дворник, уборщицы производственных помещений. Обращаться в узел связи.

РЕЖЕВСКОМУ УПП ВОС срочно требуются котельщики, электрики, бухгалтер, грузчики, уборщицы, подсобники, оплетчики, кладовщик, зав. гаражом.

За справками обращаться в отдел кадров.

Для приема молока от населения открыт пункт по улице Свердлова, 35. Часы работы с 7 до 11-30.

РЕЖЕВСКОЙ АВТОБАЗЕ № 11 срочно требуются газосварщики всех разрядов, мотористы, аккумуляторщик, автослесари всех разрядов, медник, рабочие по уборке помещений.

За справками обращаться в отдел кадров или по телефону 2-32-93. Проезд автобусом № 2 до остановки ЖБИ.

В УПТК треста «Режтяжстрой» на постоянную работу срочно требуются секретарь-машинистка, нормировщик, водитель легкового автомобиля, транспортные рабочие, мастера, машинист погрузчика Т0-10. Жилплощадь предоставляется по договоренности.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Калинина. Телефоны 2-30-30, 2-33-38; ехать автобусом № 2, остановка ЖБИ.

РЕЖЕВСКОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗХИМИЯ» на постоянную работу требуются механик в автопарк, шоферы, электрик, слесарь на склад аммиачной воды. Обращаться в отдел кадров или по телефону 2-30-06, проезд автобусом № 2, остановка ЖБИ.

Режевской участок по эксплуатации газового хозяйства предлагает населению газовые плиты. Цена с установкой 100—125 рублей. Обращаться ул. Полевая, 30, тел. 2—23—17.

Для работы во вновь открываемый трикотажный цех Режевское городское производственное управление бытового обслуживания населения приглашает:

вязальщиц, швей, механика по обслуживанию вязального и швейного оборудования, приемщицу, уборщицу производственных помещений.

Оплата согласно штатного расписания.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Реж, ул. Вокзальная, 5, телефон 2-22-07.

АРТЕМОВСКОЙ ПМК—6 на Режевской участке требуются мастер, механик, нормировщик, рабочие всех специальностей.

Обращаться: с. Глиское, к прорабу.

Освобождается место под строительство дома по ул. Прокопьевская, 81, продаются стройматериалы. Обращаться: ул. Вайнера, 33.

Меняю 3-комнатную благоустроенную квартиру в г. Актау Карагандинской обл. на 3-х или 2-комнатную в Реже. Обращаться: пер. Советский, 23 «а», кв. 2.

Коллективу саду «Машиностроитель» требуется сторож. Обращаться по тел. 29-1-19; 2-29-28.

Благодарим всех, принявших участие в похоронах нашей любимой внучки, дочери и сестры Назаровой Светланы Михайловны.

Семья Назаровых.

Выражаю сердечную благодарность коллективу ПАТО, родным, принявшим участие в похоронах Филиппова Алексея Григорьевича.

Жена покойного.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827, Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 10600. Режевская типография упринтиграфиздата Свердловского облисполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Заказ 1388.